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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 11 de junho de 2018. Aos onze dias do mês junho do ano de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José 

Ribamar da conceição, José da Silva e Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausentes 

os Vereadores: Francisco Timoteu de Sá e Maria Raimunda Saraiva de Brito. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um numero legal e conforme declarou aberta 

a presente Sessão.  Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada 

nominal dos Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para leitura da palavra bíblica. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da 

Sessão anterior com auxílio do senhor Manoel Messias, a mesma sendo votada, foi 

aprovada unanimamente pelos Vereadores presentes. Em seguida o Primeiro 

Secretário fez as inscrições para o expediente. Sequencialmente, solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, a palavra foi 

concedida ao Vereador Carlindo o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou a 

todos, no que se refere à campanha política, disse que seu pensamento continua o 

mesmo, falou que considera correto os colegas que estão na base do Prefeito e 

apoiar os candidatos dele, mas ele já tem seu lada definido e não e um pula pula, 

falou que tem três mandatos de Vereadores sempre mantendo seu posicionamento. 

Falou que quando iniciarmos outra política o Prefeito chamar para conversar ai será 

outra historia. Falou aos colegas que mostrem seu trabalho como tem demonstrado 

no primeiro turno das eleições. Falou que cada um já procurou seu candidato e ele 

vai procurar o dele. Explicou que vai apoiar alguém de perto para quando em 

necessidade ser atendido. Ressaltou a necessidade do companherismo e respeito  

entre os colegas nessa e nas demais campanhas eleitorais vindouras. Falou que 

não esta a todo momento na porta do Prefeito pedindo, mas se precisar ele vai. Em 
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continuidade, a palavra foi concedida ao Vereador Ailton, o mesmo agradeceu a 

Deus, cumprimentou a todos, falou que o motivo do uso de suas palavras e 

parabenizar os colegas pela entrada do recesso, falou que essa de fato é uma casa 

de debates, falou que suas portas estão abertas. Sobre o período de veraneio,  

desejou boas praias aos banhistas, turistas. Sobre a política, falou que os debates 

são algo natural do meio, bem como as escolhas de lados partidários. Parabenizou o 

Vereador Carlindo pela sua posição, seu trabalho, pois o seu candidato Vicentinho 

também foi para o segundo turno. Em seguida, a palavra foi concedida ao Vereador 

Raimundo Nonato, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, falou 

de sua alegria na realização do campeonato municipal, agradeceu o Vereador 

Danillo pela ajuda, disse aos colegas para que depois sentamos com o Prefeito para 

decidir se ele fará um campeonato municipal esse ano ou so no ano que vem, falou 

que campeonato gera renda para nosso município. Sobre a política, disse que 

esteve com Rocha Miranda, que foi um deputado que sempre ajudou a comunidade 

Carrasquense, falou que é para servir a população que serve um deputado e não só 

para pedir voto. Falou que o apoiou na eleição passada porque acredita em seus 

ideais, falou que colocou muitos funcionários por ndicação feita ao deputado Rocha 

Miranda. Manifestou seu apoio político a reeleição do deputado Rocha Miranda, pois 

foi através dele que conseguiu muitos benefícios para nossa população. Falou que 

os Vereadores têm voto sim, tanto que conseguiram muitos votos a favor de seus 

candidatos. Disse que o povo reconduzira Rocha Miranda a sua cadeira, pelo fruto 

de seu trabalho. O Vereador Ribamar, fez uso da palavra, agradeceu a Deus. Sobre 

debates políticos, disse que não considera os mesmos relevantes para nossa 

comunidade, tendo em vista que cada Vereador tem o direito de apoiar quem quiser, 

assim também como a população tem o direito de votar em quem quiser. Falou que 

todos os deputados tiram votos em nossa comunidade, desta forma, e normal que 

contribuam com emendas para nossa comunidade. Parabenizou o Vereador 
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Carlindo pelo seu posicionamento em manter seu apoio ao mesmo candidato. O 

Vereador Danillo deu um bom dia a todos, agradeceu a Deus, disse que hoje 

estamos na ultima sessão antes do recesso legislativo. Falou sobre o campeonato 

municipal que foi um sucesso 

... continuar do áudio..segundo áudio Ribamar. 

 

e nenhum Vereador inscrito, a palavra foi concedida ao Vereador Timoteu pela 

ordem, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, falou que há vários 

debates políticos sobre lados políticos, falou que quem vai representar nossa cidade 

é o deputado, como exemplo, citou o que ocorreu em outra oportunidade. O 

Vereador Raimundo, deu um bom dia a todos, agradeceu a Deus, falou aos colegas 

que amanhã é a final do campeonato pediu que amanhã prestigiemos esse evento. 

Sobre a política disse que tinha decidido ficar de fora, mas como político, ele não 

pode ficar de fora do processo democrático, desta forma, vai sentar com o deputado 

Rocha Miranda. Falou que cada deputado busca beneficiar seu povo. Falou que 

acredita que Amélio Cayres foi fazer base do Prefeito com compromisso de segurar 

seus empregos na rede estadual. Falou que em nossa região é assim mesmo, mas 

vai trabalhar como sempre trabalha e decidindo o que for melhor para o povo. O 

Vereador Ribamar, deu um bom dia a todos, falou aos colegas que antes falávamos 

sobre os Projetos, explicou que já debatíamos muito sobre os Projetos, falou que 

hoje já temos projetos nessa casa, falou que devemos sempre motivar nossos votos 

sobre os Projetos. Disse que é uma atitude sabia mudar de posição em relação a um 

Projeto em razão de um novo entendimento. Sobre a política estadual, falou que é 

costume a indicação política em nosso estado para indicação de empregos. Falou 

que Eduardo Siqueira mesmo antes da política via sua preocupação para nosso 

povo, citou o apoio a implantação da UNITINS e outras emendas que beneficiaram 
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nossa região. Disse que no seu entendimento, essa eleição suplementar não 

significará muito para nosso estado. O Vereador Danillo disse que o motivo do uso 

de suas palavras é apontar algumas dificuldades de nossa comunidade em especial 

em Vinte Mil, falou do Campeonato Municipal que findará amanha, no qual ele e o 

Vereador Raimundo patrocinou sua realização. Sobre a política estadual, disse que 

o gabinete de Eduardo Siqueira Campos está sempre de portas abertas, como prova 

disso, já foi atendido várias vezes. Sobre o campeonato, falou que cobremos nosso 

executivo a realização do mesmo. O Vereador Raimundo disse que, assim como 

veio emendas do Deputado Eduardo,  o Deputado Rocha Miranda direcionou muito 

mais, citou emendas das praias, disse que Eduardo está sim com as portas de seu 

gabinete fechado. Falou que é dever do Vereador se apegar com os deputados para 

conseguir empregos para nossa população. O Vereador Ribamar falou com todo 

respeito que todos tem sua forma de trabalho, perguntou que além dos empregos, 

qual foi a emenda destinada pelo Deputado Amélio Cayres. Sobre a Emenda do 

Dep. Rolcha Miranda citada pelo Vereador Raimundo, disse que até o momento 

nunca foi recebida essa emenda, desde o ano passado. Contrário o deputado 

Eduardo prometeu uma emenda e foi atendido. O Vereador Danillo, falou que estava 

calado pensando que a emenda da praia tinha vindo, mas pelo visto, o Dep. Rocha 

Miranda não fincou nenhuma estaca em nosso município, dessa forma, considerou o 

Vereador Raimundo com pouco moral junto ao deputado. O Vereador Raimundo, 

falou ao Vereador Danillo que esse carro comprado pela emenda do Deputado 

Eduardo não foi suficiente para comprar o carro e que essa emenda é do seu 

primeiro ano de mandato e só agora veio sair. O Vereador Ribamar voltou a falar, 

disse que o Dep. faz seu dever de pedir, mas depende do Governador. Citou 

algumas festividades tradicionais de nosso município que foram feitas através de 

emendas do Dep. Eduardo. O Presidente disse que ouvindo as palavras do Ver. 

Raimundo disse que não poderia deixar de falar os motivos pelos quais manifesta 
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apoio ao De. Eduardo, falou que a estrada do P.A cupins veio com destinação de 

emenda dele, bandas da festa do Arroz, falou da viatura da saúde que serve a nosso 

povo. Falou que todos tem sua forma de trabalhar, uns trabalham de forma coletiva 

e outros de forma individual, citou ainda a criação da Unitins que veio criar 

oportunidade ao nossos jovens. Citou também a luta do Deputado junto ao TCE pela 

intervenção para não haver diminuição dos subsídios dos Vereadores. Disse que o 

Vereador José da Silva vai fazer uso da palavra e manifestar apoio ao Deputado 

Eduardo, não porque ele está pedindo, mas sim porque quer. O Vereador Zezim, 

lembrou várias atividades do Deputado Eduardo para com nossa comunidade. Falou 

que viu em seu gabinete que se a emenda não saísse em trinta dias ele compraria 

de nosso bolso. Contrário o Deputado Amélio prometeu uma ambulância na 

inauguração de um posto de saúde e até o momento ainda não cumpriu, falou que o 

mesmo nem pisou lá. Ressaltou que falará isso a todos, para que nossa população 

tenha conhecimento de quem nos ajuda. Logo após, o Presidente disse que não 

havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de 

lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos oito dias do mês de junho 

do ano de 2018. 
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Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 

 


